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Η νέα Γενική Πρόξενος του Λιβάνου στην 
Αλεξάνδρεια, στον Πατριάρχη Θεόδωρο
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Αλεξανδρείας

Την νέα Γενική Πρόξενο του Λιβάνου στην Αλεξάνδρεια, 
Εξοχωτάτη Κα., εδέχθη την Τρίτη, 28η Ιανουαρίου 2025, στην 
Πατριαρχική Καθέδρα η ΑΘΜ ο Πάπας και Πατριάρχης 
Αλεξανδρείας και πάσης Αφρικής κ.κ. Θεόδωρος Β’ . Η Εξοχ. 
Γενική Πρόξενος της Δημοκρατίας του Λιβάνου στην 
Αλεξάνδρεια, κα Abeer Ali, επισκέφθηκε εχθές Τρίτη 28 
Ιανουαρίου 2025, το Πρεσβυγενές Πατριαρχείο Αλεξανδρείας 
και Πάσης Αφρικής, όπου είχε εθιμοτυπική επίσημη συνάντηση 
με τον σεπτό Προκαθήμενο Αυτού, Μακαριώτατο κ.κ. Θεόδωρο 
Β’ στην Μ.Πόλη.
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Παρόντες επίσης οι Σεβασμιώτατοι Μητροπολίτες Ανταναναρίβο και Βορείου 
Μαδαγασκάρης κ. Ιγνάτιος, Πτολεμαΐδος κ. Παντελεήμων, Αρχιγραμματεύς της 
Αγίας και της Ιεράς Συνόδου, Αξώμης κ. Πέτρος, καθώς ο Πανοσιολογιώτατος 
Αρχιμανδρίτης κ. Δαμασκηνός, Πατριαρχικός Επίτροπος Αλεξάνδρειας,

Προσφωνώντας ο Μακαριώτατος την Εξοχωτάτη Κυρία Γενική Πρόξενο 
ευχαρίστησε για την επίσκεψή της, εκφράζοντας θερμουργές Πατριαρχικές ευχές 
και ευλογίες από την φιλήσυχη Αίγυπτο προς επικράτηση της ειρήνης στον 
Λίβανο, σε όλες τις περιοχές της Μέσης Ανατολής και σε ολόκληρο τον κόσμο, ο 
οποίος ταλανίζεται από συνεχόμενες πολεμικές συρράξεις, αλλά δυστυχώς σε 
αρκετά διαφορετικά σημεία του κόσμου, γεννώντας τη δυστυχία στις ανθρώπινες 
ψυχές και σκορπώντας αγωνία και εξαθλίωση στον καθημερινό βίο τους.

Εξέφρασε, επίσης, την βαθυτάτη ικανοποίησή του για την ολοκλήρωση της 
εκλογικής διαδικασίας προς ανάδειξη του νέου Προέδρου στο Λίβανο,
επιοσημαίνωντας ότι αυτές οι εκλογές, που αποτέλεσαν μία νέα λαμπρή 
επανεκκίνηση και μία απαρχή προς μια ισορροπημένη πολιτική ζωή, εξελισσόμενη 
ομαλώς, μέσω της εκλογής του Εξοχωτάτου Προέδρου της Δημοκρατίας του 
Λιβάνου κ.Joseph Aoun, προς τον οποίο απηύθυνε εγκαρδίους χαιρετισμούς και 



προσρήσεις για επιτυχία των στόχων του και ευημερία του ευγενούς 
Λιβανέζικου λαού.

Κατόπιν, αναφέρθηκε εν συντομία στον ιστορικό πλου και την σύγχρονη 
θυσιαστική διακονία της Αλεξανδρινής Εκκλησίας στην Αφρικανική ήπειρο, καθώς 
και στην πολυαιώνιο παρουσία του Ελληνισμού στην Πόλη του Μ.Αλεξάνδρου και 
στην ευρύτερη περιοχή της Μέσης Ανατολής, υπογραμμίζοντας την ασφάλεια, η 
οποία επιμελώς εξασφαλίζεται σε αυτούς, αλλά και όλους τους πολίτες.

Τόνισε τον σημαίνοντα ρόλο του Πατριαρχείου Αλεξανδρείας στην υποστήριξη 
του πνευματικού και ανθρωπιστικού βίου της Λιβανέζικης ορθόδοξου κοινότητος 
που κατοικεί στην Αίγυπτο και την αφρικανική ήπειρο,.

Περαίνων, δήλωσε την πλήρη αλληλεγγύη του Πατριαρχείου Αλεξανδρείας και 
πάσης Αφρικής προς τον Μακαριώτατο Πατριάρχη Αντιοχείας και πάσης Ανατολής 
κ. Ιωάννη Θ΄ και το δοκιμαζόμενο ποίμνιο του, καθώς και προς τους ταγούς όλων 
των Εκκλησιών και Χριστιανικών Κοινότητων της Μέσης Ανατολής.

Κατά την αντιφώνησή της η Λιβανέζα διπλωμάτης ευχαρίστησε για την θερμή 
υποδοχή που της επεφύλαξε και εξήρε το πολύτιμο ανθρωπιστικό και φιλάνθρωπο 
έργο που επιτελεί στην αφρικανική ήπειρο, ιδιαίτερα διά της ιδρύσεως 
εκπαιδευτηρίων, νοσηλευτικών δομών, μονάδων φροντίδας ηλικιωμένων, 
ορφανοτροφείων και άλλων ευαγών ιδρυμάτων. Τέλος, ευχαρίστησε τον σεπτό 
Αλεξανδρινό Προκαθήμενο για τις θεοπειθείς ευχές του υπέρ του Λιβάνου και τα 
ειλικρινή συγχαρητήρια επί τη εκλογή του Εξοχωτάτου Προέδρου της 
Δημοκρατίας κ. Joseph Aoun.

Ακολούθησε κατ’ ιδίαν συνάντηση στο ιδιαίτερο Πατριαρχικό Γραφείο, κατά την 
οποία συζητήθηκαν θέματα κοινού ενδιαφέροντος, ανταλλαγή αναμνηστικών 
δώρων και περιήγηση της Κυρίας Γενικής Προξένου στους χώρους του 
Πατριαρχικού Μεγάρου.




